

一场思想的盛宴 豫鲁两地学界、企业界的脑力激荡

专家、企业家齐聚 “齐鲁名企经营之道”论坛

□晚报记者 吴军/文 王梓/图

“这个论坛办得太好了！专家讲的那些成功的案例让人很激动，我得回去跟我们公司的人讲讲，看看下一步怎样做才能创造出更多的附加值。”6月2日上午，在晚报大厦三楼会议室，一场名为“齐鲁名企经营之道”的主题论坛在此举行，这是听完专家的发言后河南一位企业家的感言。当日，中国十大策划专家之一、山东大学EMBA总裁班教授韩志辉讲述了“企业如何创造高附加值”，山东大学管理学院院长助理罗新华博士则演讲了“财务信息特征与企业家决策”。

“一个企业能把100元生产出来的东西卖到200元，这是合格的企业；如果能卖到500元，就是优秀的企业；如果能卖到1000元，就是卓越的企业。”

韩志辉教授：企业怎么做才能创造出高附加值

“一个企业要想快速地发展，就得有从外界获取资源的能力。”中国十大策划专家之一、山东大学EMBA总裁班教授韩志辉在做主题发言时称，这种“资源”其实指的就是“高附加值”。“一个企业能把100元生产出来的东西卖到200元，这是合格的企业；如果能卖到500元，就是优秀的企业；如果能卖到1000元，就是卓越的企业。同样的成本，卖的钱越多，说明创造的附加值就越高！”

韩志辉说，企业要想创造更多的附加值，主要取决于三个因素：研发（能创造出消费者需要的产品）、销售（让消费者

更方便地买到产品）、传播（让消费者购买一次就能记住这个品牌、这家企业）。而如果从这三个方面竞争不过对方，还可以从另外三个小的方面切入：提升策略力、强化商品力、整合市场力。

“当年思念公司刚起步时，在业内只排在全国第三名，我们作宣传时该怎么突破呢？从排名上来看，肯定不占优势。我们就打出了‘速冻食品专家’。消费者可以不相信别人，可他总不能不相信专家吧？”韩志辉说，蒙牛在这方面也有两个宣传可谓与思念有异曲同工之妙，一是打出了“争创全国第二品

牌”，二是“内蒙古有很多优秀企业，如伊利、鄂尔多斯、蒙牛”，“消费者一想，争创全国第二，那不是第一，可咋地也得排前几名吧？谁能想到蒙牛当时只在百名以内呢。还有，人家伊利年销售额在60亿元，鄂尔多斯当时年销售额40亿元，蒙牛把自己和他们放在一起，大家一想，咋地也得有30亿元吧？谁能想到蒙牛年销售额才2000万元呢？”



专家调出各种数据为大家作现场分析。

“作为一个企业的负责人，一定要经常关注不断变化的会计政策。”

罗新华博士：了解会计政策变化有助于企业决策

罗新华博士演讲的主题是“财务信息特征与企业家决策”。他说会计信息有内外之分，对外公布的是财务会计，而对内公布的则是管理会计。

“财务会计必须遵循会计准则和会计制度，无所谓好与坏，而对于企业的管理人员来说，根据这个会

计作出的决策有可能是错误的；管理会计则无所谓遵循不遵循会计准则和制度，只有好坏之分，它对企业的决策起着决定性的作用。”

罗新华博士还提出，作为一个企业的负责人，一定要经常关注不断变化的会计政策，才会避免在决策时出现漏洞或失误。

“时间太短了！没听过瘾！”

河南企业：这种论坛让我很受启发

“讲得太好了！下次什么时间再有这样的讲座可别忘了通知我啊！”6月2日，来参加论坛的还有200多位河南知名企业的负责人，论坛结束时，不少企业的负责人向记者打招呼。

“时间太短了！没听过瘾！”河南南方欣米业有限公司的总经理彭

建业说，韩志辉教授讲的思念公司如何做营销的例子让他很受启发。“罗新华博士讲的会计政策我原来很少关注，今天听罗博士一讲，得知会计政策的变化在企业决策方面有很重要的作用，我觉得以后得多关注一下这方面的信息。”

“希望能够和更多的企业界精英增进沟通、互相借鉴、共谋发展。”

晚报总经理：这是一场思想的盛宴

对于此次论坛，主办方之一郑州晚报有限公司总经理郭健鹏称，“这是一场思想的盛宴”。

郭健鹏说，今年是郑州晚报改版五周年，而2007年5月30日，创刊58年的郑州晚报则实现了历史性的跨越，正式挂牌成立郑州晚报有限公司，此举标志着郑州晚报从此开始进入市场化运作、企业化管理的发展轨道。所以，此时举行“齐

鲁名企经营之道”主题论坛对郑州晚报有着非同寻常的意义。

从此，“媒体不再简单的是一种读物，而是一个必须紧跟时代脉搏并保持市场活力的企业。所以，老牌的郑州晚报面临着传统体制公司化的转型，而新生的郑州晚报有限公司也同样面临着多元化经营的课题，比以往更需要向各行各业的优秀企业、社会各界的卓越管理专家学习”，郭健鹏说，此次举行“齐鲁名企经营之道”主题论坛，就是希望能够和更多的企业界精英增进沟通、互相借鉴、共谋发展。

广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
电话：68773055 68632868 地址：华山路与淮河西路交叉口西300米路南部队门诊部

皮肤病顽癣

我门诊部根据多年临床经验采用纯中药特效疗法专治：银屑病、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、外阴白斑、瘙痒症、股体股癣、雀斑、蝴蝶斑、各种疣，疗效确切可靠，不易复发，一般病症2-3个疗程即可痊愈。
郑重承诺：愈后发信誉卡，十年内复发享受免费治疗。

止脱生发新药 新一代威风91

经销地址：
大上海城一楼保龙堂医药部
郑百医药部·繁百货医药部
商业大厦一楼B区
经三路世纪联华保和林大药房
咨询电话：13027603916

功能主治
益生性脱发
脱发、全秃、普秃
血虚肾虚型脱发
营养不足导致的脱发
内分泌失调性脱发
雌性激素脱发
抑制性脱发
产后休止期脱发
老年性脱发
精神紊乱性脱发

老字号 神方乌发丸治白发有承诺

国药准字Z37021434

据权威部门报道，长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……
济南宏济堂始创于1907年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。
科研历时5年成功研发神方乌发丸组合，具有高浓度、高活性、易吸收的特点，经国家药监局批准为国药准字号药品。本品系统中草药制剂，国内独家由乌发丸+乌发茶组成，无任何毒副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于头部和血液，滋阴明目，清血热，提高细胞活性。乌发茶充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双药治疗，使白发转黑更迅速、更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐变黑色，睡觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性消除。解决了10-40岁人群白发症的难题。
适应症：气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发。
特别提醒：传统单一产品治疗白发时间长，且见效慢慢。使用百年老字号神方乌发丸组合双效合一治疗自觉仅需三个疗程。不论白发多少、多顽固，绝大部分患者均可转黑。
愈后如在10年内复发者凭售后卡可免药费治疗
购买时请认准百年老字号制药企业济南宏济堂生产的神方乌发丸+神方乌发茶及索要售后信誉卡
咨询热线：0371-67920029 [市内免费送货]

赠 68元/盒
买一个疗程送一个疗程

厂家郑重承诺：对任何白发连续服用三个疗程个别患者对转黑程度不满意，凭售后卡后期可免药费治疗。
并在郑州市南阳路315号设有完善的售后服务检测中心

